



Прокуратура України  
ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

вул. Різницька, 13/15, Київ-11, 01011

факс: 280-26-03

14.05.2021 № 27/3-1701ВІХ-21

від \_\_\_\_\_

**Богагир В.**

foi+request-86293-

d3657ec8@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит повідомляємо, що наказом Генерального прокурора від 17.07.2020 № 53-щц в структурі та штатному розписі Офісу Генерального прокурора ліквідовано Департамент процесуального керівництва у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами у 2013-2014 роках.

Натомість утворено Департамент організації, процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами у 2013-2014 роках.

Чинними відомчими нормативними актами Офісу Генерального прокурора не передбачено обов'язок створення Департаментом кадрової роботи та державної служби персонального складу структурних підрозділів станом на окремі дати, зокрема, персональний склад Департаменту організації, процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами у 2013-2014 роках - у першому кварталі 2021 року.

Тому відповідна інформація Департаментом кадрової роботи та державної служби не створювалась.

Разом з цим, надаємо список персонального складу зазначеного Департаменту станом на 13.04.2021.

Також інформуємо, що за даними управління забезпечення діяльності кадрової комісії з розгляду дисциплінарних скарг про вчинення прокурором дисциплінарного проступку та здійснення дисциплінарного провадження щодо прокурорів Департаменту кадрової роботи та державної служби та автоматизованої системи розподілу дисциплінарних скарг зареєстровано 3 дисциплінарні скарги стосовно прокурора першого відділу процесуального керівництва Департаменту процесуального керівництва у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами у 2013 – 2014 роках Офісу Генерального прокурора Недвиги І.В. (далі – прокурор



Недвиг І.В.), по двом з яких прийнято рішення про відмову у відкритті дисциплінарного провадження.

За однією з дисциплінарних скарг, яка надійшла від керівника Генеральної інспекції Офісу Генерального прокурора Нурулаєва І.С., 24.01.2020 прийнято рішення про відкриття дисциплінарного провадження № 07-39дс-105дп-20 щодо зазначеного прокурора.

За результатами дисциплінарного провадження кадровою комісією з розгляду дисциплінарних скарг про вчинення прокурором дисциплінарного проступку та здійснення дисциплінарного провадження щодо прокурорів (далі – кадрова комісія) 24.09.2020 прийнято рішення про накладення на прокурора першого відділу процесуального керівництва Департаменту процесуального керівництва у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами у 2013 – 2014 роках Офісу Генерального прокурора Недвигу І.В. дисциплінарного стягнення у виді догани.

Разом з тим інформуємо, що прокурорами управління організації процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання публічного обвинувачення Генеральної інспекції процесуальне керівництво у кримінальних провадженнях відносно співробітників Департаменту процесуального керівництва у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами у 2013-2014 роках, Офісу Генерального прокурора не здійснювалось.

Також Генеральною інспекцією не ведеться облік працівників органів прокуратури, які притягувались до адміністративної відповідальності, крім адміністративних правопорушень, пов'язаних з корупцією, до якої працівники Департаменту процесуального керівництва у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами у 2013 – 2014 роках Офісу Генерального прокурора не притягувались.

За інформацією Департаменту планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Офісу Генерального прокурора повідомляємо, що згідно з статтею 98 Кодексу законів про працю України, статтею 5 Закону України від 24.03.1995 № 108/95-ВЗ «Про оплату праці» (далі – Закон № 108/95-ВЗ) оплата праці працівників установ і організацій, що фінансуються з бюджету, здійснюється на підставі законів та інших нормативно-правових актів України у межах бюджетних асигнувань.

Повідомляємо, що до складу Департаменту організації, процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами у 2013-2014 роках, (далі – Департамент) входять працівники, що обіймають посади прокурорів, та державні службовці.

Заробітна плата прокурорів Департаменту Офісу Генерального прокурора впродовж періоду з 01.01.2021 по 31.03.2021 складалася з:

1. Посадового окладу згідно із нормами статті 81 Закону України від 14.10.2014 № 1697-VII «Про прокуратуру» (далі – Закон) з урахуванням статті

7 Закону України від 15.12.2020 № 1082-IX «Про Державний бюджет України на 2021 рік».

Розмір посадових окладів:

- Начальник Департаменту 52832,00 грн.;
- Заступник начальника Департаменту 48672,00 грн.;
- Начальник відділу у складі структурного підрозділу 49920,00 грн.;
- Заступник начальника відділу у складі структурного підрозділу 45760,00 грн.;
- Прокурор відділу 41600,00 грн.

2. Надбавки за вислугу років відповідно до Закону – від 25 до 40 відсотків посадового окладу.

3. Надбавки за роботу в умовах режимних обмежень згідно із постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.1994 № 414 «Про види, розміри і порядок надання компенсації громадянам у зв'язку з роботою, яка передбачає доступ до державної таємниці» – від 0 до 15 відсотків посадового окладу.

4. Матеріальної допомоги для оздоровлення відповідно до Закону у розмірі середньомісячної заробітної плати.

Заробітна плата працівників Департаменту, що обіймають посади головних спеціалістів, упродовж періоду з 01.01.2021 по 31.03.2021 складалася з:

1. Посадового окладу згідно із постановою Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів» в редакції із змінами, внесеними постановою Уряду від 13.01.2021 № 15 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 р. № 15», (далі – Постанова № 15). Так, посадовий оклад головного спеціаліста становить 14300,00 грн.

2. Надбавки за ранг відповідно до Постанови № 15 – від 300,00 грн до 600,00 грн.

3. Надбавки за вислугу років згідно із Законом України від 10.12.2015 № 889-VIII «Про державну службу» – від 12 до 50 відсотків посадового окладу.

4. Надбавки за інтенсивність праці відповідно до Постанови № 15 – від 60 до 75 відсотків посадового окладу.

5. Премії у межах фонду преміювання залежно від особистого внеску в загальний результат роботи. Конкретні умови, порядок та розміри преміювання державних службовців Офісу Генерального прокурора визначаються у Положенні про преміювання державних службовців, затвердженого наказом Генерального прокурора від 23.04.2020 № 198.

Так, середньовизначений розмір премії державним службовцям становив:

- у січні 2021 року – 5 % посадового окладу;
- у лютому 2021 року – 15 % посадового окладу;
- у березні 2021 року – 20 % посадового окладу.

Таким чином загальний розмір нарахованої заробітної плати працівникам, що обіймають посади прокурорів, та державним службовцям Департаменту впродовж періоду з 01.01.2021 по 31.03.2021 становить 6309613,04 грн.

Згідно чинного законодавства з усіх нарахованих доходів утримуються обов'язкові платежі до бюджетів: військовий збір та податок з доходів фізичних осіб.

Разом з тим роз'яснюємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічною є відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відтак визначальним для публічної інформації є те, що вона повинна бути заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

Закон не передбачає надання роз'яснень, пояснень, проведення перевірок за наведеними запитувачами критеріями, глумачень правової інформації тощо.

Крім того, відповідно до ч. 2 ст. 2 Закону України «Про доступ до публічної інформації» його дія не поширюється на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом.

Пленум Вищого адміністративного суду України, даючи роз'яснення адміністративним судам щодо забезпечення однакового застосування положень законодавства про доступ до публічної інформації, у своїй постанові № 10 від 29.09.2016 «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» зазначив, що Закон України «Про доступ до публічної інформації» «не поширюється на відносини у сфері звернень громадян щодо надання юридичної консультації, проведення аналізу правових норм стосовно конкретних обставин, повідомлених запитувачем інформації, тощо».

Ураховуючи викладене, інше зазначене у запиті питання Ви вправі вирішувати в порядку Закону України «Про звернення громадян».

У разі незгоди з відповіддю Ви вправі її оскаржити відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» керівництву Офісу Генерального прокурора або до суду.

Додаток на: 2 арк.

**Начальник відділу розгляду  
запитів на публічну інформацію**

**М. Бурдейна**

## СПИСОК

персонального складу станом на 13.04.2021

<b>Департамент організації, процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтриманням публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами у 2013-2014 роках</b>		
начальник Департаменту	-	ДОНСЬКИЙ Олександр Ілліч
заступник начальника Департаменту	-	ІВАНОВ Денис Валерійович
заступник начальника Департаменту	-	БАБЕНКО Іван Петрович
головний спеціаліст	-	ЖЕЛЄВА Наталія Олександрівна
<b>перший відділ процесуального керівництва</b>		
заступник начальника відділу (у складі управління)	-	СУПРУН Олександр Олександрович
заступник начальника відділу (у складі управління)	-	ГАРКУША Олег Миколайович
прокурор відділу	-	СЕРГЄЄВА Тетяна Василівна
прокурор відділу	-	САРИЧЕВ Дмитро Дмитрович
прокурор відділу	-	СВЕРБИУС Артем Олександрович
прокурор відділу	-	САМБОРСЬКА Ірина Миколаївна
прокурор відділу	-	ДЕРКАЧ Олександр Сергійович
прокурор відділу	-	НЕДВИГА Іван Володимирович
прокурор відділу	-	ПАРФЕНЮК Олександр Сергійович
прокурор відділу	-	БОЖИЛО Степан Богданович
прокурор відділу	-	ЧУМАК Максим Олександрович
головний спеціаліст	-	КУЛИКОВА Олена Віталіївна
<b>другий відділ процесуального керівництва</b>		
начальник відділу (у складі управління)	-	ЗЕМСКОВ Ігор Сергійович
прокурор відділу	-	БУГАЄНКО Віталій Васильович
прокурор відділу	-	КАРПЕНКО Марина Василівна
головний спеціаліст	-	ФЕДЧЕНКО Марія Сергіївна
<b>третій відділ процесуального керівництва</b>		
начальник відділу (у складі управління)	-	МАЛАШИЧ Юлія Юріївна
заступник начальника відділу (у складі управління)	-	ТИМО Андрій Стефанович
прокурор відділу	-	ГРИНЬКІВ Володимир Михайлович
прокурор відділу	-	СІДІР Віктор Васильович
прокурор відділу	-	КАЛІНІН Ігор Віталійович
прокурор відділу	-	ШИРЯЄВ Андрій Миколайович
головний спеціаліст	-	ШУМІЛІНА Олена Михайлівна

<b>четвертий відділ процесуального керівництва</b>		
начальник відділу (у складі управління)	-	ГАВРИШ Людмила Анатоліївна д/в
прокурор відділу	-	НОВИКОВ Сергій Аркадійович
прокурор відділу	-	БАГНЮК Олег Ігорович
головний спеціаліст	-	СИТОВСЬКА Анастасія Олександрівна
<b>відділ організації та криміналістичного супроводження процесуального керівництва</b>		
начальник відділу (у складі управління)	-	ЧЕРНЕГА Олександр Миколайович
прокурор відділу	-	ДЕМ'ЯНЕНКО Тетяна Валеріївна
прокурор відділу	-	МИХАЙЛЕНКО Олександр Миколайович
прокурор відділу	-	БОНДАРЕНКО Роман Михайлович
головний спеціаліст	-	ФІЛІНА Галина Віталіївна
головний спеціаліст	-	ВОВК Наталя Миколаївна
головний спеціаліст	-	МИРОНЕНКО Ігор Сергійович
головний спеціаліст	-	КОРОЛЬ Олена Миколаївна
головний спеціаліст		ЗРУДЕЦЬКИЙ Ігор Всеволодович

**Департамент кадрової роботи та державної служби**